

---

ERRATA 01/2025

---

**Licitação nº PREGÃO ELETRÔNICO SESC EM MINAS Nº 005-25**

Belo Horizonte, 05 de fevereiro de 2025.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no **Edital**:

**Onde se lê:**

1.4 Abertura das propostas e Início da Sessão Pública de Disputa de Preços (data e hora): às 09:00 do dia 13/02/2025.

**Leia-se:**

1.4 Abertura das propostas e Início da Sessão Pública de Disputa de Preços (data e hora): às 09:00 do dia 14/02/2025.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **14/02/2025 às 09:00h.**

Wanessa Peres Rabelo  
**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**